G GAYATRI POWER

el PRIVATE LIMITED
____ Date: 13.11.2020
1:&2 Secretary (FAC), TSERC HYDERABAD ‘
114560, oo Singareni v, 13 NOV 202
Red Hills, Hyderabad — 500004 \(a\ naturre/r

Sir,

Sub:- Our 2.2MW mini Hydro power Project — Petition No.57/2018 filed for determination of
Tariff — Additional information called for - Submission of Replies to the additional
information sought — Reg.

Ref:- 1) TSERC Letter No. TSERC/Secy/F:Mini-Hydel/20/D.No.396, Dt: 16.10.2020.
2) Our Letter No. nil, Dt: 22.10.2020.
3) Our Letter No.nill, Dt 31.10.2020.
4) TSERC Letter No. TSERC/Secy/ID(TE)/F.No. /D.N0.419/20, Dt.05.11.2020

* ok k ok

This is in response to the Hon’ble Commission’sletter 4" cited, | amherewith providingreplies toall
that additional informationon behalf of M/s. Gayatri Power (P) Ltd as was sought by the Hon’ble
Commission.

1. As per para-9 of the agreement entered into with Non-Conventional Energy Development
Corporation of Andhra Pradesh Limited (NEDCAP) dated 24.07.2010, generation of power was to
be made by 23.07.2012 and extension was to be sought in case of failure to execute the work
within the stipulated time. The project achieved COD in the year 2014. In_this regard, the
petitioner to submit the supporting documents for extension allowed by NEDCAP for project
completion.

Reply:-The approval of the NREDCAP for Completion of the project was sought by the GPPL and the
same was accorded by the NREDCAP for a period up to 31.12.2014 vide their letter
No. NREDCAP/MHS/GPPL/N 129/2014-15/506, Dt.23.06.2014 (The photo copy of the
letter is enclosed as annexure 1).However, the project was commissioned on 3.10.2014
which is well within the extended time frame granted by the then New & Renewable Energy
Development Corporation of Andhra Pradesh.

2. Inreply to query no. 4, the Petitioner submitted the unit configuration of the project as (1x1500

kW + 1x700 kW). Whereas, the unit configuration as per the DPR is 2x1100 kW. The Petitioner to
submit the approval of competent authority for change in unit configuration.

Reply:-We wish to submit that, initially our proposal to setup a Mini Hydel Power Plant of 2.2MW
(2x1.1MW) capacity to NREDCAP and accordingly, submitted DPR with the combination of
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2x1.1MW for which State Government has issued a G.O for the same Capacity.
Subsequently, we have invited generator suppliers through global tendering and finalized
M/s. B-Fouress, Bangalore(i.e, M/s.BFL Hydro) as our machinery suppliers. In the process of
market survey in purchasing suitable machinery, we gathered more useful data and
acquired adequate technology know-how with the due diligent advices ofour Technical
advisory teambesideskeeping in view the probable lean in-flow of water availability we
finally decided to procure (1x1500kW + 1x700kW) generators instead of (2x1100kW)
capacity.

As a result of acquiring generators units with varying capacity, we have the added advantage
to maximize the power generation even during probable lean water flow availability in
future, however the total and overall installed capacity of the project was left unaltered
from the approved 2.2MWscapacity. The CEIG too had inspected the project and had issued

Compliance in this regard (Copy of the CEIG compliance is annexed as annexure 2).

3. The Petitioner has claimed the Capital cost of Rs. 13.47 Crore. In this regard:

i. As perthe DPR, the estimated cost of the project was Rs. 12.30 Crore (without IDC). The
Petitioner to submit the justification for the increase in capital cost along with supporting
documents to substantiate the same.

Reply:-The additional increase in project cost over DPR cost is Rs.1.17crs is mainly attributable

to the cost of excavation of the project area land due to price variation occurred during
the 4 years interluding period from DPR approval in 2010 to COD. In the process of land
digging, excavation and levelling, it was found that underground substrata were full of
hard rock primarily granite stone, thereby we had to use altogether a different type of
machinery to pound the granite/rocks while excavating and in the process, we were
circumstantially compelled to use lots of explosives and blasting equipment at field for
needed land excavation and levelling during the project construction time. The same
could not be foreseen or contemplated during the finalization of DPR report
preparation. Hence, the additional cost was compelled to be incur for the project during
our efforts of land development stage and hence total cost differs from the DPR
Reported costs due to aforesaid unforeseen additional burden.The actual cost of the

project without excavation is Rs.12.347 crores and Rs.1.123 Cr is on account of
excavation of granite and explosive blasting cost and the cost of project land.There by
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the all-inclusive overall project cost was at Rs.13.47 Crores.The cost of excavation

incurred was proportionated apportioned among various civil works undertaken then

and the final figures of Civil works is Rs.5.983 Cr inclusive of the Land cost also.

ii. Inreply to query no. 9, the Petitioner submitted the sum total of cost of work orders as Rs.
12.04 Crore. The Petitioner to submit the justification for this discrepancy and reconcile the
figures.

Reply:-While preparing the submitted table-1, the cost under item-2 towards supply of Electrical

equipment was omitted under the total Actual cost column was due to typographical
error. After thorough verification, errorsnoted were rectified in full shape and revised&
updated statement of “Details of Work Order” — Table-1 is once again resubmitted

afresh for kind perusal and consideration.

ii. In reply to query no. 10, the Petitioner submitted that all the civil works amounting to
Rs. 5.50 Crore have been carried out by the company itself. The Petitioner to submit the
break-up of cost of civil works under the following heads:

a. Power house b. Canal Tail Race
c. Tail Race Pool d. Weir &
e. Scour-sluice f. Any other (please specify)

Reply:-A separate detailed statement indicating head wise break-up of the Civil works executed for

an amount of Rs.5.50 Cr towards Power house and associated cost plus the River bed

widening and deepening of bed cost of Rs.0.3697crs and the project land cost of 0.1068 Cr

put together the overall civil works would amounts to Rs.5.983 croreswas prepared in detail

and submitted as an annexure for kind consideration.

4. As regards means of finance:

i) As per the DPR, the project was to be financed by Debt and Equity in the ratio of 70:30.
Whereas, as submitted in the Petition, the project was financed by 100% equity. The
Petitioner to submit the justification for the change in means of financing for the project
from that envisaged in the DPR.

Reply:- It is humbly submitted that, initially in DPR during 2010,it was contemplated to have

Debt/Equity to be as 70:30. Subsequently, when actually approachedthe financial
institutions for project loan funding, all thoselenders were bent upon submission of the

signed PPA as a mandatory requirement for the purpose of funding our project despite
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making our sincere unflinching attempts to sign a PPA with any oneso as to secure
needed funding from the financial institutions. Eventually, in order to make the
execution of the project a reality we had no other way out except to make use of our
own generated funds rom know sources for the entire project financing and hence 100%
project funding issourced only by the promoters alone and not from the banks or
financial institutions aswas contemplated in the Project DPR approved for in 2010. The

efforts to execute a Power Purchase Agreement could not be accomplished despite our

best of our efforts from the beginning and the same is still under process till date.It is a

fact that our constant perseverance from project inception, despite many obstacles of
various sought, we could however made the project successful execution a reality in
2014.

ii)in reply to query no. 16, the Petitioner submitted that the details of capital subsidy as Nil.

However, as per Table 14.1 of the DPR, the capital subsidy for the project is Rs. 2.40 Crore.
The Petitioner to submit the justification for this discrepancy.

Reply:- For the purpose of availing of capital subsidy from MNRE for 2.2MW SHEP, among other
requisite documents it includes a mandatory submission of executed Power Purchase
Agreement (PPA) for the consideration of MNRE to release of Capital Subsidy. The cause
as aforementionedforraising Debt financing, the same constraint of non-furnishing of a
signed PPA to MNRE had precluded us from claiming any kind of capital subsidy for
setting up the Small Hydro Electric Plant.Theletter dt. 31.10.2013 received from MNRE
expressing their inability with regard to releasing of Capital subsidy is enclosed as

annexure3 for kind perusal.

iii) The Petitioner has submitted that 100% of capital cost of the project has been financed by
equity. However, the share capital as per the audited accounts for FY 2014-15 to FY 2018-19
is Rs. 7.00 Crore which amounts to 52% of the capital cost claimed. The Petitioner to submit
the justification for this discrepancy and reconcile the figures.

Reply:-Though the entire project is financed 100% by own funds, but the infusion of equity is
only to the tune of Rs.7.00 Crs, and the balance amount is funded in the form of
unsecure short term borrowing. The same status was depicted in the note-11 of audited
accounts of FY 2014-15. The copy of the same is enclosed, which is also available in the

Balance sheet submitted for FY 2014-15.
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5. In reply to query no. 12, the Petitioner submitted the capitalization upto COD and additional

capitalization post COD. In this regard:

* The work order wise details have not been submitted in the specified format.

* The capitalization details have not been certified by auditor.

The Petitioner to submit the information in the specified format and certification of auditor.

Reply:-The revised & updated statement of work orders executed along with work order details

6. In reply to query no. 13, the Petitioner submitted the letter from NEDCAP which is not the

are annexed as Table-2. The auditor certificate duly certifying for the incurred Project

cost of 12.347 Cr without excavation amount is also appended an as annexure 4 for

kind perusal and reference.

performance guarantee test reports sought. The Petitioner to submit the performance
guarantee test reports for the main plant equipment of the project.

Reply:-The documentary proof in support of the completion of Performance guarantee test

report as was issued by Original Equipment Manufacturer (i.e., M/s.BFL, Bangalore) in

this regard is attached as an annexure 5 for your kind perusal.

7. In reply to query no.18, the Petitioner submitted the computations of levelized tariff. Some
discrepancies have been observed regarding the parameters considered in the computation vis-
a-vis that submitted in the Petition, as under:

S.No. Parameter Unit qu SUI?",nittEd Considere.d in
in petition Computation
1 Capital cost Rs. Crore 13.47 13.20
2 O&M Expenses for FY 2014-15 Rs./Lakh/MW 22.35 14.00
3 Tariff Period Years 25 35

The Petitioner to submit the justification for the above discrepancies and reconcile the figures.

Reply:- The basic Capital cost adopted in the Tariff computation is based on the indicated

technology parameters (normative) by the CERC Regulations for Small Hydro Projectin 2012

(along with subsequent amendments thereafter) as our project also had achieved COD in

the year 2014. Adopting those parameters, the basic capital cost for a SHP plants <SMWs is

Rs.600 Lakhs/MW and accordingly the Capital cost to be adopted is Rs.1320 Lakhs (2.2x

Rs.600 lakhs) for a 2.2MW SHP plant which is below 5MWs.Hence, the same may kindly be

considered for adoption.

g,
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Similarly O&M Expenseparameter was also adopted from the same RE regulation mentioned
above. Even though, our plant entitles for Rs.20 lakhs/MW in the case of project size below
5MWs, we prefer to adopt the O&M expenses of Rs.14 lakhs/MW which is applicable for a
SHP plant capacity ranging between SMW & 25MW. We preferred this lower value of O&M
expenses cost keeping in view that our plant was not running at full capacity ever since 2014
and the O&M cost incurred from 2014 was lower than the specified norm for tariff
determination purpose. Therefore, we have diligently adopted the lower level of O&M cost
norm for a depiction of realistic reflection of the position in tariff determination purpose.
Moreover, the annual normative escalation parameter adopted at 5.72% from the 2014 for
our project provides reasonable amount in present year of 2020-21 and hence we had
adopted the lower normative O&M expense in tariff computation in true reflection on our

own accord. Hence the same may be permitted for adoption.

The Useful life for a Small Hydro Plant after its Commercial operation declaration shall be for
35 years based on the CERC norm undoubtedly instead of 25 years. Therefore, the same
useful project life period was adopted for the Tariff Computation duly adhering to those

specified norms as a guiding factor.

Moreover, as per our worked-out and submitted levelized Tariff calculation, it is
Rs.4.878/kWh and Rs.4.967/kWh for the useful plant life of 25 years and 35 years

respectively.

In reply to query no. 23, the Petitioner submitted the technical and financial performance post
COD of the project. In this regard, the Petitioner to submit the justification for the gross
generation during FY 2014-15 to FY 2019-20 being significantly lower than the design energy of
7.956 MU.

ly:- In the absence of any signed PPA for sale of maximum possible generated power injection,
we have been limiting our generation output only to needed level as we are trading power
on |EX which works on the principle of billing based generation mechanism, wherein
irrespective of availability/Non-availability of water only the quantum that was bid on DAY-
AHEAD-MARKET has to be generated . We have been restraining our plant capacity
utilization for sole reason of lack of PPAs. Besides, as per the procedure with IEX under

open access, we have to limit our generation only to the committed injection quantity and

Project
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any excess power pumped in will not yield any revenue and moreover will attract huge
penalties resulting in deliberate known loss, for this sole reason, we could not achieve the

target of Designed Energy.

We sincerely request you to take the above submission on records and eagerly awaits your
favorable response in this matter early.

Thanking you Sir,

For Gayatri Power (p) Ltd,
B.Yaagha Valkya
Director

Project Site : Vemuluru Vagu, Ragha ipuram (V), Palakeedu (M), Survapet District - 308 218, Tela Zana
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i SVERNMENT@RTELANGANA
EEECTRICAL INSBECTORATE
—— o1 I
The Chief Electrical Inspgct WA 5 Gayatri Power Pvt Ltd.,
to Government of Telanga@ia - &-// Raghavapuram Village
Mint Comopund, ' — Neredu Charla (M)
Hyderabad-500 063. Nalgonda District

W Moo %
Phone: 040-23453023 Tl S
Lr.No.CEIG/TS/HT/NGD- 119/D No./ (D /14 Dated: 2/ /2014
Sir,
Sub: The Electricity Act-2003 and Central Electricity Authority (Measures relating to
Safety and Electric Supply) Regulations, 2010 -Installation of Voltage Exceeding
650 V of M/s Gayatri Power Pvt Ltd.,, Raghavapuram Village Neredu Charla (M)

Nalgonda District - Statutory Approval Under Regulation 32 of CEA (Measures
Relating to Safety and Electric Supply), Regulations 2010- Accorded .

Ref:- 1) Inspection Dated. 19-06-2014 .
2) Your Lr. received on dated. 23-06-2014 .

Under Regulations 32 of Central Electricity Authority(Measures relating to Safety
and Electric Supply)Regulations,2010, the following equipment of your Electrical Installation
of voltage Exceeding 650V are approved for energisation. .

AS PER ANNEXURE ENCLOSED.

Under Regulation 43(4) of Central Electricity Authority (Measures relating to Safety
and Electric Supply) Regulations, 2010, any additions or alteration in your installation shall
not be connected to supply until the same are approved in writing by this office and offer for
annual inspection under Regulation 30 of Central Electricity Authority(Measures relating to
Safety and Electric Supply)Regulations, 2010 every year to the concerned Deputy Electrical
Inspector.

Under Regulation 13(4), 46(7) of Central Electricity Authority(Measures relating to
Safety and Electric Supply)Regulations, 2010, you are at all times solely responsible for the
maintenance of the above installation on such condition as to be free from danger..

The above approval accorded is without prejudice to the statutory/ mandatory
obligations to be fulfilled by you under various other acts and rules as the case may be.

The approval accorded for energizing the electrical equipment is the safety for men and
~. machine from electrical hazards in your installation and ipso facto does not confer any right
to be used for any other purpose other than for which the approval is accorded.

The original manufacturer Test certificates of Transformer etc. are accepted and
returned..

8 Yours fmf_hfully }//

S5O |
CHIE LEc;nElc:A’L SPECTg;i/ 7

TO GOVERNMENT

Encl:- Test Certificates &
List of Load Particulars

Copy to The Superintending Engineer/Operation/TGSPDCL/Nalgonda. The date of
Synchronisation may be intimated to Dy. Electrical Inspector/ Nalgonda Sub division

\Q{py to : Deputy Electrical Inspector/Nalgonda Sub division .
Copy to the CA & AO, O/o Chief Electrical Inspector to Government, Hyderabad .



ghs /.-,-4 ram (V), Neredu Charla (M),
pga District

S.No. Name of the Equipment Details of the equipment.
I. | H.V. INSTALLATION
1. | Circuit Breaker (33KV) Make:-ABB
S.No. 1VYN030312000228
Cap: 1250 A, 36KV
2. | Circuit Breaker (11 KV) Make:-ABB
S.No. 1VYNO71013000101,102,103
Cap: 1250 A, 12KV, Qty: 3 Nos.
3. | Power Transformer Make: Universal Power Transformer
S.No.: 0QGC003/001
Cap.: 3200 KVA, 33 KV/3.3KV.
4, | Auxiliary Transformer Make: Universal
S.No.: BGB009/0001
Cap.: 100 KVA, 33 KV/433 V.
5. | Turbo Generator-1 Make: CGL
S.No. 2117700
Cap: 1765 KVA, 3.3KV
Turbo Generator-2 Make: CGL
S.No. 2117701
Cap: 824 KVA, 3.3KV
II. | TRANSMISSION LINE 33KV, SC, 3.5km
III. | M.V. INSTALLATION
1. | Motor Load 68 KW, 415V
2. | Generator Make: Stamford
S.No:G13D162473
Cap: 62.5 KVA, 415V
IV. | L.V. INSTALLATION.

Lighting Load.

SKW,230V




Sr | Description of Motor Make Makers Serial

no. No.

1. | TOPU-1 Main Motor 7.5/5.5 |415Volts | ABB 655880

2. | TOPU-I Standby Motor | 7.5/5.5 |415Volts | ABB 668352

3. | TOPU-2 Main Motor 7.5/5.5 |415Volts | ABB 921672

4. | TOPU-1 Standby Motor | 7.5/5.5 |415Volts | ABB 668349

5. | GB LOS-1 Motor 3.0/22 |415Volts | CGL 1632]

6. | GB LOS-2 Motor 3.022 [415Volts |CGL

7. | Cooling Water Main 5.0/3.7 | 415Volts | KIRLOSKAR | A3AKLM1328
Motor

8. | Cooling Water Standby | 5.0/3.7 | 415Volts KIRLOSKAR | A3AKLM1396
Motor

9. | Dewatering Main Motor | 10/7.5 415Volts | SSP 3701

10. | Dewatering Standby 10/7.5 415Volts | SSP Name plate not
Motor available

11. | Drainage water Main 01/0.73 | 415Volts | KIRLOSKAR | Name plate not
Motor available

12. | Drainage water Standby | 01/0.73 | 415Volts KIRLOSKAR | Name plate nat
Motor available

13. | Semi EOT Crane Motor | 7.5/5.5 | 415Volts | SIEMENS

14. | Unit-1 intake 1* vent 2/1.5 415Volts | Havells 1140503647
gate lifting Motor

15. | Unit-1 intake 2™ vent 2/1.5 415Volts | Havells 1140503648
gate lifting Motor

16. | Unit-2 intake gate lifting | 2/1.5 415Volts | Havells 1140503649
Motor

17. [ Unit-1 DT 1* vent gate 2/1.5 415Volts | Havells 1140503650
lifting Motor

18. | Unit-1 DT 2™ vent gate | 2/1.5 415Volts | Havells 1140503651
lifting Motor

19. | Unit-2 DT gate lifting 2/1.5 415Volts | Havells 1140503652
Motor -

20. | Head Regulator 1* Vent | 2/1.5 415Volts | Havells 1140503653
gate Motor

21. | Head Regulator 2™ Vent | 2/1.5 415Volts Havells 1140503646
gate Motor

22. | Air conditioners 2/1.5 230Volts LG 2no.s
Total Load 93.5/68
For Gayatri Power (P} Lid PROVE

Joa Cta ra - 4 - M/s. Sathvika Power Lin
(P. Ramakrishna) r.L"‘e\ (\Q\L\S\)_A \_)-SC
Managing Director Ch 10 Govt. Prop
inspector 10




Gayatri Power Pvt. Ltd.

1X1.5MW+1x0.7MW MHEP At Raghavapuram (Vill.)

List of Turbo Generators
Sr | Description of Generator Capacity | Voltage Make Makers
no. KVA/KW Serial No.
I. | Unit-1Alternator 1765/1500 | 3300Volts | CGL 2117700
2. | Unit-1Alternator 824/700 | 3300Volts | CGL 2117701
List of Lighting I oad
Sr | Location of Fitting | Type of Fitting Number of | Rating of | Load
no. Fittings Each Capasity.
1. | Control Room Decorative Fluorescent 12no.s 72Watts | 864 Watts
Lamps
2. | Service Bay Fluorescent Lamps Ino.s 72Watts | 72Wattts
Double Fittings
3. | Generator Hall Fluorescent Lamps Ino.s 72Watts 72Watts
Double Fittings
4. | Generator Hall High Bay fittings 4no.s 400Watts | 1600Watts
5. | Switchyard Areal Fitting 3no.s 250Watts | 750Watts
6. | Yard Area Areal Fittings 2no.s 250Watts | 500Watts
7. | Other Fans&Exhausts 8no.s 140Watts | 1120Watts
Total Lighting Load 5000Watts
For Gayatri Power (P) Ltd
'D/—-O»w-f Az .ﬁ“ racl
(P. Ramakrishna)
Managing Director
or M/s. Sathvika Power Lines
APPROVED O e e
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MINI HYDEL COMMISSIONING CERTIFICATE

This is to certify that the total 2.2MW Mini Hydel power plant of
M/s.Gayatri power pvt.Limited at Raghavapuram Village, Nereducherla
Mandal, Nalgonda District is synchronized to the grid in the presence of the
committee members.

The details of capacity commission are given below.
Technical feasibility issued for 2:2MW,

CEIG approval Ref.No:Lr.No.CEIG/TS/HT/NGD-119/D.No.40/ 14,
Dt.23.06.2014.

SLNo Date Inter Existing Now Total
connection | capacity capacity
point
1 18.09.2014 33/11KV SS | Nil 2.2MW 2.2MW
Alingapuram
Generator Details.
SLNo Date Inter No. of Capacity of | Cumulativ
connection Generato each e total
point rs Generator capacity
1 18.09.2014 33/11KV SS |2Nos 1X1500KW+1 | 2.2MW
Alingapuram X700KW

The details of the plant and Sub-Station are given below.

Plant Address: M/s.Gayatri power pvt.Limited at Raghavapuram Village,
Nereducherla Mandal, Nalgonda District.

Sub-Station Details: 33/11KV SS Alingapuram Village, Nereducherla

Mandal.
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New & Renewable Energy Development Corporation of Andhra Pradesh Ltd.

(A State Government Company)

(Formerly Non-Conventional Energy I Jevelopment Corporation of Andhra Pradesh Lid. )
Regd. Office : 5-8-207/2, Pisgah Complex, Nampally, Hyderabad - 500 001 India.
Tel : Off : 040-23202391, 23202262, 23203376 Fax : 040-23201666.

E-mail : info@nedcap.gov.in, nedcap @ap.nic.in Website - www.nedeap.gov.in
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NREULAP

NREDCAP/MHS/GPPL/N 129/2014-15 / < ¢ Dt 23/06/2014

To

Sri P.Ramakrishna,

Managing Director,

M/s Gayatri Power (P) Ltd.,

3-6-521, Flat no 402, Gharonda Maya,
Opp: KFC, Himayath Nagar,
Hyderabad — 500 029

A~
040 - 2765 5567.
Sir,
Sub: MHS — MHPP on Vemuluru Vagu at Raghavapuram (V), Huzurnagar (M),
Nalgonda District - Extension of time for commissioning of the project - Reg.
Ref: 1. Your letter no nii dated 31/05/2014.
o ok ok %

With reference to the letter cited, it is to inform that after careful examination of the
reasons explained and progress report submitted, your request for extension of time for
commissioning of the project is considered and granted upto 31.12.2014.

. Further, you are requested to complete the project with in the due date. No further

extension of time is granted beyond this date.

Thanking you,

Yours faithfully,

Sd/-
VC & Managing Director.

/I ¥BO //

|\ P

//
Project Director (WE & MHS)

"Energy is Life - Conserve it"




Gayatri Power Pvt.Ltd, Raghavapuram, Suryapet (Dt.)

Details of Work orders for the project work executed - (Table-1)

Sl. Work Order Name of Contractor Work scops Awarded cost| Actual cost Reasons for
No. reference executed ( Rs.in crs) ( Rs.in crs) cost increase
1 GPPPL/BFL/ |M/s.B Fouress Pvt. Design,Manufacture, 5.760 5.760 Nil
10/11/2001 |Ltd, Bangalore Supply, Erection & (excluding
commissioning of Electro- | taxes & duties
mechanical works at actuals)

2 |GPL/PO/SPT/2/ |M/s.Suresh Power |Supply of Electrical 0.318 0.318 Nil
2013-14 Tech-Erramitta Equipments (excl.taxes) (excl.taxes)
dt-19.02.2014 Tirupati

M/s. Suresh Power  [Supply of 33kV ABT Meter 0.073 0.073 Nil
and Tech-Erramitta (excl.taxes) (excl.taxes)
Tirupati
MoU-dated |Suresh Power Supply, Erection & 0.696 0.696 Nil
20.02.2014 |Tech-Erramitta commissioning of (excl.taxes) (excl.taxes)
Tirupati 33kV Overhead Lines
Terminal Bay extension,
Metering arrangements
3 |Executed by Own|All the civil works Land cost, construction of
staff have been carried Power House, Canal 5.983 5.983 Nil
out by the company |Tail Race, Tail Race of
itself and hence no  |race, Weir construction & (Annexed item
work order issued scourbsluice and canal deepening wise break-up)
) Works executed by . o

a Fabricated by alitsontoed to lowal Expenditure for fabricating 0.640 0.640 Nil

local workshops workshops Intake & Draft tube gates
Project Total cost 13.470 13.470 Nil




Annexure to Table-1
M/s. Gayatri Power (Pvt) Ltd, Raghavapuram, Suryapeta

Headwise break-up details of executed Civil Works

Sl.No. Expenditure Head i
(Rupees)

........ L IntaKe POOl e 925000
2| PowerCanal o). 4500000
e e ———————_
A T I N s
T L R I s
I T T T R e
7" Canal widening and River bed excavation to deepen | 3697250

"3 | Cost of Land acquired for Project construction 1067750

Total amount 59830000

Note:- The expenditure spent on excavation and blasting explosives for removal of
substrata grantine stones was apportioned across the above elements as per the usage
for each work Judiciously.




Gayatri Power Pvt.Ltd, Raghavapuram, Suryapet (Dt.)

Capitalisation Details - Table-2

Neiniaiiie Capitalisation | Additional Capitalisation Total
SI.No. | Work Order Reference upto COD post COD (Rs.Crores) Capitalisation
Contractor
(Rs.Crores) [73015-16 | Year-2 [ Year-3 | (Rs.Crores)
1 GPPPL/BFL/ M/s.B Fouress Pvt. 5.760 5.760
10/11/2001 Ltd, Bangalore
M/s. Suresh Power
GPL/PO/SPT/2/2013-14, |Tech, Erramitta,
2 Dt.19.02.2014 Tirupati 0.318 0.318
M/s. Suresh Power 0.073 0.073
3 |GPL/PO/SPT/2/2013-14, |Tech, Erramitta,
Dt.19.02.2014 Tirupati
M/s. Suresh Power 0.696 0.696
4 |GPL/PO/SPT/2/2013-14, |Tech, Erramitta,
Dt.19.02.2014, Tirupati
5 |[Executed by Own Staff Civil works & Land cost 5.983 5.983
6 By Local workshops Intake & draft tube 0.640 0.640
fabrication gates
Total Capitalisation cost of Project 6.078 7.392 - - 13.470
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Government of india
MINISTRY OF NEW AND RENEWABLE ENERGY

& A, 14, PEN e oRER, @ 98, 98 fRwn-110003
BLOCK NO. 14, C.G.0. COMPLEX, LODI ROAD, NEW DELHI - 110 003

4. R
7/262/2012-SHP

No Palsgtar=31r1002013™

To,

Shri P.Rama Krishna

Managing Director

Gayatri Power Limited.

3-6-521, Flat No. 402, Gharonda Maya, Opp: KFC,
Himayatnagar Main Road,

Hyderabad- 500 029.

Sub:- Request for release of 50% Capital Subsidy from MNRE for 2.2MW SHEP at
Raghavapuram (village), Nereducherla (Mandel), Nalgonda Dist of Andra
Pradesh-request for favorable consideration-Regarding.

Dear Sir,

Kindly refer to your letter dated 16/01/2013, where in you have requested for
release of 1% installment of fund ie. 50% of eligible subsidy for the 2.2MW SHP
undertaken by your organization at Raghavapuram (village), Nereducherla (Mandel),
Nalgonda Dist of Andra Pradesh.

2. In this regard you are requested to provide all requisite documents including Power
Purchase agreement (as was not submitted along with your application dated
30/12/2011). The submission of copy of award of E&M works, confirmation from FI/
Bank for 50% loan disbursement , achieving 50% progress and submission of physical &
Financial progress reports, photographs & Bank Guarantee etc. are mandatory for
consideration of the request for release of fund (Ref. Annexure-B of SHP scheme
circulated vide latter no. 14(1)2008-SHP dated 11/12/2009).

3. It may be noted that your request will be considered only on submission of above
mentioned documents.

Yours faithfully,

\
0\'\\"\‘/\—’/

{(Bhuwanesh Kumar Bhatt)
Director — SHP



INDIAN INCOME TAX RETURN ACKNOWLEDGEMENT
[Where the data of the Return of Income in Form ITR-1 (SAHAJ), ITR-2, ITR-2A, ITR-3, ITR-4S (SUGAM),
ITR4 , ITR-5, ITR-6,ITR-7 transmitted electronically with digital signature]

Assessment Year

2015-16

Name PAN
GAYATRI POWER PRIVATE LIMITED AABCG5567E
-
E Flat/Door/Block No Name Of Premises/Building/Village Form No. which
=
Zy | 3-6-521,F.NOAO has been
zZ electronically ITR-6
= E Z| Road/Strect/Post Office Area/Locality s
gﬂ % GHARONDA MAYA HIMAYATNAGAR B
g: 5 Status T -ompany
- = § Town/City/District State Pin Aadhaar Number
= -
=% | HBYDERABAD TELANGANA
E 500029
£
Designation of AO(Ward/Circle) [WARD 2(2), HYDERABAD JOriginal or Revised REVISED
E-filing Acknowledgement Number 876178731311015 | Date(DD/MM/YYYY)  31.10-2015
1 | Gross total income 1 0
2 | Deductions under Chapter-VI-A 2 0
3 | Total Income 3 0
E 3a| Current Year loss, if any 3a 3901489
£ % | 4| Nettaxpayable 4 0
- g 5 | Interest payable 5 0
% E 6 | Total tax and interest payable
E : 7 | Taxes Paid a  Advance Tax Ta 0
E o b TDS 7b 0
zZZ TCS 7c 0
= Self Assessment Tax 7d 0
e  Total Taxes Paid (7a+7b+7¢c +7d)
8 | Tax Payable (6-7¢) 8 0
9 | Refund (7e-6) 9 0
- | Agriculture 10
10 | Exempt Income Others

having PAN

This return has been digitally signed by RAMA KRISHNA PUTTA

AGIPP8045]

in the capacity of DIRECTOR

at HYDERABAD

from [P Address 183 83 73240 on 31-10-2015

1394211387CN=(n)Code Solutions CA 2014, OID.2 54.51="301, GNFC Infotower”, STREET="Bodakdev, S G Road, Ahmedabad",

Dsc SI No & isSUet g1-Gyjarat, OID 2.5 4.17-380054, OU=Certifying Authori

DO NOT SEND THIS ACKNOWLEDGEMENT TO CPC, BENGALURU







